
令和７年第１回那智勝浦町議会定例会議事予定表 

 

令和７年２月２８日 

３月７日（金） 本会議 

会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸報告 

議案第２５号 那智勝浦町職員旅費条例 

議案第２６号 町長、副町長及び教育長の給料その他の給与条例等の一部を改正する条例 

議案第２７号 那智勝浦町職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

議案第２８号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例 

議案第２９号 那智勝浦町手数料条例の一部を改正する条例 

議案第３０号 那智勝浦町国民健康保険税条例の一部を改正する条例 

議案第３１号 那智勝浦町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の 

一部を改正する条例 

議案第３２号 那智勝浦町保育所条例の一部を改正する条例 

議案第３３号 那智勝浦町水産鮮度保持施設等維持基金設置条例 

議案第３４号 那智勝浦町企業版ふるさと納税基金設置条例 

議案第３５号 那智勝浦町公営住宅管理条例の一部を改正する条例 

議案第３６号 那智勝浦町職員定数条例の一部を改正する条例 

議案第３７号 那智勝浦町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を 

改正する条例 

議案第３８号 職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 

議案第３９号 令和６年度那智勝浦町一般会計補正予算（第９号） 

議案第４０号 令和６年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計補正予算（第５号） 

議案第４１号 令和６年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計補正予算（第１号） 

議案第４２号 令和６年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計補正予算（第１号） 

議案第４３号 令和６年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計補正予算（第４号） 

議案第４４号 令和６年度那智勝浦町立温泉病院事業会計補正予算（第３号） 

議案第４５号 財産の取得について 

議案第４６号 財産の取得について 

議案第４７号 監査委員の選任について 

 議案第１４号 令和７年度那智勝浦町一般会計予算 

 



３月 ８日（土） 休 会  休 日 

３月 ９日（日） 休 会  休 日 

 

３月１０日（月） 本会議 

議案第１４号 令和７年度那智勝浦町一般会計予算 

 （一般質問通告締切り １７時００分） 

 

３月１１日（火） 本会議 

議案第１４号 令和７年度那智勝浦町一般会計予算 

議案第１５号 令和７年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計予算 

議案第１６号 令和７年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計予算 

議案第１７号 令和７年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計予算 

議案第１８号 令和７年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計予算 

議案第１９号 令和７年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計予算 

議案第２０号 令和７年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計予 

       算 

議案第２１号 令和７年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計予算 

議案第２２号 令和７年度那智勝浦町水道事業会計予算 

議案第２３号 令和７年度那智勝浦町下水道事業会計予算 

議案第２４号 令和７年度那智勝浦町立温泉病院事業会計予算 

 

３月１２日（水）  

議案第１５号 令和７年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計予算 

議案第１６号 令和７年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計予算 

議案第１７号 令和７年度那智勝浦町土地取得事業費特別会計予算 

議案第１８号 令和７年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計予算 

議案第１９号 令和７年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計予算 

議案第２０号 令和７年度那智勝浦町・太地町介護認定審査会共同設置事業費特別会計予 

       算 

議案第２１号 令和７年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別会計予算 

議案第２２号 令和７年度那智勝浦町水道事業会計予算 

議案第２３号 令和７年度那智勝浦町下水道事業会計予算 

議案第２４号 令和７年度那智勝浦町立温泉病院事業会計予算 

 



３月１３日（木） 休 会  委員会 

３月１４日（金） 休 会  委員会 

３月１５日（土） 休 会  休 日 

３月１６日（日） 休 会  休 日 

３月１７日（月） 休 会  委員会 

３月１８日（火） 本会議  一般質問 

３月１９日（水） 本会議  一般質問 

３月２０日（木） 休 会  休 日 

３月２１日（金） 本会議  委員会所管事務調査継続調査要求 

 


